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Οι μικρές επιχειρήσεις αντιπροσωπεύουν περισσότερο από το 90% των επιχειρήσεων σε όλες τις οικονομίες και αποτελούν επίσης μια πλειοψηφία της 
εργασίας της χώρας σχεδόν παγκόσμια. Το Facebook, ο ΟΟΣΑ και η Παγκόσμια Τράπεζα συνεργάστηκαν για να δημιουργήσουν μια online μηνιαία έρευνα 
μικρών επιχειρήσεων για να καταλάβουν τις στάσεις, τις δραστηριότητες και τις προκλήσεις τους. Οι έγκαιρες πληροφορίες σχετικά με επιχειρήσεις παρέχουν 
το σφυγμό στο τρέχον και μελλοντικό οικονομικό  περιβάλλον στο οποίο οι επιχειρήσεις διεξάγουν τις εργασίες τους, και διορατικότητα για τους τρόπους με 
τους οποίους βοηθούν την ανάπτυξη των επιχειρήσεων. Για περισσότερες πληροφορίες, επισκεφτείτε την ιστοσελίδα www.futureofbusinesssurvey.org.
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Τρέχουσα κατάσταση της 
δικής σας επιχείρησης

Μελλοντική προοπτική της δικής 
σας επιχείρησης

Επίπεδα εμπιστοσύνης επιχειρήσεων
Τρέχουσα κατάσταση, μελλοντική προοπτική, επίπεδα εμπιστοσύνης
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Αυξήθηκε
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Αύξηση θέσεων εργασίας τους τελευταίους 
6 μήνες

Αύξηση θέσεων εργασίας τους επόμενους 
6 μήνες

Αύξηση θέσεων εργασίαςΧρήση εργαλείων online

Κατά μέσο όρο, τα 
SME στην Ελλάδα 
χρησιμοποιούν 

εργαλεία ονλάιν για

από 6 σκοπούς

4

Διαφήμιση σε πιθανούς νέου πελάτες

Επίδειξη προϊόντων/υπηρεσιών

Παροχή πληροφοριών

Επικοινωνία με πελάτες ή προμηθευτές

Πώληση προϊόντων/υπηρεσιών

Διαχείριση εσωτερικών εταιρικών διαδικασιών (π.χ. οικονομικά)

Πώς αναµένετε να µεταβληθεί ο αριθµός των υπαλλήλων 
της εταιρείας σας κατά τους επόµενους 6 µήνες;

 Για ποια από τα παρακάτω επιλέγετε να χρησιµοποιείτε διαδικτυακά εργαλεία ή πλατφόρµες; 

Μέγεθος εταιρείας
Απασχολείτα
ι με διεθνές 
εμπόριο;

Ηλικία εταιρείας

24%

Οι κορυφαίες 5 προκλήσεις

Ποιες είναι οι πιο σημαντικές προκλήσεις για την εταιρεία σας την τρέχουσα περίοδο;
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Πόσοι υπάλληλοι απασχολούνται στην επιχείρησή 
σας;

Προσέλκυση 
πελατών

Αύξηση 
εισοδήματος

Φορολογική 
νομοθεσία και 
κανονισμοί

Αβεβαιότητα για τις 
οικονομικές συνθήκες

Διατήρηση της 
αποδοτικότητας

80% 66% 63% 62% 43%

Ασχολείται η εταιρεία σας με το διεθνές εμπόριο;

Πώς θα αξιολογούσατε την τρέχουσα 
κατάσταση της εταιρείας σας;

Πόσων ετών είναι η εταιρεία σας;

Το αποτέλεσμα υπολογίζεται από ερωτήσεις σχετικά με την τρέχουσα κατάσταση 
και την προοπτική έξι μηνών, κανονικοποιημένο σε εύρος από -100 (όλο αρνητικό) 
σε 100 (όλο θετικό)

Ποια αναμένετε ότι θα είναι η κατάσταση 
κατά τους επόμενους 6 μήνες σχετικά με 
την εταιρεία σας;

Πώς µεταβλήθηκε ο αριθµός των υπαλλήλων της 
εταιρείας σας κατά τους προηγούµενους 6 µήνες;

Φύλο διεύθυνσης

18%
Κυρίες 
άντρες*

58%
Κυρίως 
γυναίκες*

Πόσοι απασχολούνται στην κορυφή της διοικητικής πυραμίδας 
της εταιρείας σας [Γυναίκα/Άντρας]; *"Κυρίως" υποδεικνύει ότι 
τουλάχιστον το 65% των διευθυντικών στελεχών είναι 
γυναίκες/άντρες

Ισορροπημ
ένο

24%

http://www.futureofbusinesssurvey.org

